

耗資3億·10年可回本 毅成推介雅樂軒酒店

(吉隆坡22日讯)毅成建筑(IREKA, 8834, 主板建筑组)与Aseana产业于今日共同推介耗资3亿令吉、费时3年完成的雅乐轩酒店(Aloft), 并有信心在10年之内或更快回收投入资本。

该公司推出雅乐轩酒店除欲攫取游客商机外, 也放眼吸引年轻专业一群以该酒店作休闲与工作理想地点。

毅成建筑总裁兼首席执行官赖文翰在酒店推介礼表示, 雅乐轩酒店处于吉隆坡首要地点, 该地区对酒店服务需求很庞大, 加上酒店的新颖概念, 有信心会很受欢迎。

他补充, 估计酒店旁的Nu-Sentral广场将在今年杪完工, 届时会有走道从酒店连接到广场,

客户就可享受购物的便利。

他表示, 酒店耗资3亿令吉, 建筑工程大约花了2年半完成, 另用半年时间处理装修工作。

“我们有信心在10年之内或更快回收投入资本, 且计划未来数年将同一概念的酒店引入城中城一带。”

赖文翰表示, 雅乐轩酒店拥有自己独特的风格, 因此比较难界定酒店星级, 虽公司已经设定收费标准, 但最终价格也有待市场确定。

雅乐轩酒店坐落于吉隆坡中环广场, 拥有482房, 是全马第一间, 也同时是全世界最大的Loft概念酒店。

该酒店设计以摩登与嬉皮概念为主, 所有客房设计具有Loft式特点及拥有充满动力的公共空间, 同时也透过音乐、设计与科技的动态结合, 要给客户有清新感觉与酷的感觉。